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Claude Boujon

O Qui a volé Jeannot Lapin ?
(&) c’est Monsieur Loup.
B) C’est Maitre Renard.
(€] c’est Madame Fouine.

@ Pour retrouver son fils, qui Mme Lapin interroge-t-elle?
Al Ele interroge une souris, un canard et un écureuil.
Elle interroge un rat, un canard et une grenouille.
CIElle interroge un canard, un cygne et un écureuil.

© Comment les renards doivent-ils attraper les lapins ?
(A1is doivent les attraper par la queue.
lls doivent les attraper par les oreilles.
(€)1is doivent les attraper par les pattes de derriere.

O Que fait Petit Renard quand il est seul avec Jeannot Lapin ?
(&) petit Renard et Jeannot Lapin se disputent.
lls jouent ensemble.

@Petit Renard essaye de manger Jeannot Lapin.

© Que doit faire Petit Renard selon son pére ?
A1 doit croguer Jeannot Lapin.
Il doit libérer Jeannot Lapin.

€)1 doit manger des carottes a tous les repas.

5 bonnes réponses? 3 ou 4 bonnes M01n§ de 3 bonnes S
Bravo! réponses ? réponses ? 10
Tu obtiens 1 0' oints C’est bien. Relis le livre et
P " | Tu obtiens 5 points. retente ta chance !

www.jardinalysse.com/
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O Qui a volé Jeannot Lapin ?
(&) c’est Monsieur Loup.
(] c’est Maitre Renard.
(€] c’est Madame Fouine.

@ Pour retrouver son fils, qui Mme Lapin interroge-t-elle?
@Ele interroge une souris, un canard et un écureuil.
Elle interroge un rat, un canard et une grenouille.
ClElle interroge un canard, un cygne et un écureuil.

© Comment les renards doivent-ils attraper les lapins ?
(A1is doivent les attraper par la queue.
lls doivent les attraper par les oreilles.
(€)1is doivent les attraper par les pattes de derriere.

O Que fait Petit Renard quand il est seul avec Jeannot Lapin ?
(&) petit Renard et Jeannot Lapin se disputent.
lls jouent ensemble.
@Petit Renard essaye de manger Jeannot Lapin.

© Que doit faire Petit Renard selon son pére ?
@11 doit croquer Jeannot Lapin.
Il doit libérer Jeannot Lapin.
€)1 doit manger des carottes a tous les repas.

5 bonnes réponses? 3 ou 4 bonnes M01n’s de 3 bonnes S
Bravo! réponses ? réponses ? 10
Tu obtiens 1 0' oints C’est bien. Relis le livre et S
P " | Tu obtiens S points. retente ta chance !
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